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Dvě nové posily v HÁJEK ZRZAVECKÝ
Tisková zpráva

Advokát Miroslav Osladil a advokátní koncipientka Pavlína Grosová posílili od začátku roku 2014
právní tým advokátní kanceláře HÁJEK ZRZAVECKÝ.

Miroslav Osladil

Advokát Miroslav Osladil získal právní vzdělání na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně a
advokátem je od roku 2004. V letech 2000 až 2005 působil v advokátní kanceláři Sodomka Souček
Jindra Mokrý & partneři, ve které úzce spolupracoval s JUDr. Jaroslavem Sodomkou. V letech 2006
až 2013 působil v advokátní kanceláři Vyroubal Krajhanzl Školout. Právní služby poskytuje zejména v
oblasti obchodního práva a obchodních korporací, fúzí a akvizic, projektového financování,
zahraničních investic, práva hospodářské soutěže, právní due diligence, práva nemovitostí,
pracovního práva, soudního a rozhodčího řízení. Dlouhodobě se také specializuje na poskytování
právních služeb společnostem zaměřeným na automobilový průmysl. Právní služby poskytuje rovněž
v anglickém jazyce.

Pavlína Grosová

Advokátní koncipientka Pavlína Grosová získala právní vzdělání na Právnické fakultě Masarykovy
univerzity v Brně a od roku 2011 je zapsána v seznamu advokátních koncipientů České advokátní
komory. Před příchodem do HZ působila Pavlína Grosová jako právní asistentka a později jako
advokátní koncipientka v advokátní kanceláři Vyroubal Krajhanzl Školout. Vedle občanského a
korporátního práva se specializuje především na právo kolektivního investování a soutěžní právo.
Právní služby poskytuje rovněž v anglickém a německém jazyce.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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